О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ОТ 31.01.2014 N 619
 
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ
 
ПРИКАЗ
 
от 3 ноября 2017 года N 1436
 
 
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ОТ 31.01.2014 N 619

Приказываю:

Внести в приказ Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края от 31.01.2014 N 619 "Об утверждении Порядка регламентации и оформления отношений государственной и муниципальной образовательной организации и родителей (законных представителей) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов в части организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому или в медицинских организациях" (в редакции 03.07.2014 N 3865, от 28.01.2015 N 261, от 14.09.2015 N 1568, от 25.08.2016 N 1413, от 24.04.2017 N 638) следующие изменения:

в Порядке, утвержденном вышеуказанным приказом:

пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4. Обучение обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов индивидуально на дому или в медицинской организации проводится в форме индивидуального или группового обучения, реализация образовательных программ возможна в очной, очно-заочной формах, в том числе с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.";

абзац второй пункта 5 изложить в следующей редакции:

"Образовательный процесс для обучающихся на дому или в медицинских организациях по общеобразовательным программам (определение максимальной учебной нагрузки, режима учебных занятий) организуется в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных организациях, федеральными государственными образовательными стандартами, основной образовательной программой начального общего, основного общего, среднего общего образования образовательной организации, настоящим Порядком и локальными актами образовательной организации. Вопросы организации обучения в медицинских организациях, не урегулированные данными документами, регламентируются договором между образовательной и медицинской организациями.";

пункт 8 изложить в следующей редакции:

"8. На основании документов, указанных в пункте 6 настоящего Порядка, образовательной организацией издается приказ о зачислении и обучении обучающегося, нуждающегося в длительном лечении.

Расписание занятий при обучении на дому согласовывается с родителями (законными представителями) обучающегося, при обучении в условиях стационара - с руководителем медицинской организации.";

пункт 9 изложить в следующей редакции:

"9. Образовательный процесс для обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, организуется с учетом особенностей психофизического развития ребенка.";

пункт 10 изложить в следующей редакции:

"10. Сведения об обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, данные о текущем контроле успеваемости и промежуточной аттестации фиксируются в классном журнале, выполнение программ учебных курсов осуществляется в соответствии с нормативным актом образовательной организации, осуществляющей обучение.";

в пунктах 13, 14 слова "в условиях стационара" заменить словами "в медицинских организациях";

приложения 1 - 10 к Порядку признать утратившими силу.
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