СТАТЬЯ О СОЛОМАТОВОЙ НАДЕЖДЕ АЛЕКСЕЕВНЕ
В текущем учебном году по коридорам заринской школы №15 можно увидеть молоденькую учительницу, воркующую со своими 26 учениками. Это Надежда Алексеевна Соломатова, учитель начальных классов и классный руководитель 1А класса. Молодой специалист работает в МБОУ СОШ №15 города Заринска всего 3 месяца, и уже показала себя как ответственный и инициативный работник, готовый учиться у своих старших коллег и представить школу на городском конкурсе «Педагогический дебют - 2024».
Надежда Алексеевна родом из села Залесово Залесовского муниципального округа. В  детстве маленькая девочка Надя и не грезила стать учителем, а мечтала о полете в космос. Первые мысли о выборе профессии педагога появились в 5 классе. Когда классный руководитель попросила ребят написать, кем они хотят стать, Надя написала - учителем начальных классов. Ведь ее окружали заботливые и чуткие наставники, подарившие калейдоскоп открытий и знаний.  Надежда Соломатова, будучи ученицей Залесовской первой школы, всегда была активной и творческой: окончила музыкальную школу по классу «Фортепиано», была участницей хореографического ансамбля «Серпантин», в 9 классе стала Президентом школы. В основном звене заняла 3 место в краевой Ползуновской олимпиаде по физике, стала призером краевой научно-практической конференции «Будущее Алтая» по экономике, награждена медалью Галуа за победу во Всероссийской научно-практической конференции «Шаги в науку». За все эти достижения получила путевки во Всероссийские детские центры «Артек» и «Океан». И вот,  оказавшись в «Океане» на педагогической смене, десятиклассница Надя окончательно определилась с выбором своей профессии. 
По окончании школы с золотой медалью Надежда Алексеевна поступила в Алтайский государственный педагогический университет по направлению «Начальное и Дополнительное образование». На 3 курсе ей удалось одной из вуза пройти сложный отбор в ВДЦ «Орленок». Так, в 2021 году состоялось ее первое Вожатское лето. Вернувшись с юга, Надежда Алексеевна поняла, что нуждается в пополнении и совершенствовании практической составляющей педагогической деятельности. Поэтому на 4 курсе она перевелась на индивидуальный план и вернулась в село в родную школу работать социальным педагогом. Последний год работы в Залесовской школе наш молодой специалист занимала должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе. 
[bookmark: _GoBack]Выбрав новое место жительства, Надежда Алексеевна переехала в Заринск. На резюме сразу откликнулись, и вот Надежда Алексеевна - уже учитель начальных классов заринской «пятнашки»! Молодой специалист постоянно проходит курсы повышения квалификации, учится на 2 курсе магистратуры АлтГПУ по направлению «Управление общим и дополнительным образованием». А сейчас участвует в конкурсе «Учитель года 2024» в номинации «Педагогический дебют». Желаем Надежде Алексеевне достойно выступить и успехов! 

